Resolution No.:

Adopt Resolution commending Phyllis Earlene McClair,)
Social Work Supervisor II, on her retirement from over 30 years)
of dedicated public service with the Monterey County Department)
of Social Services, Family and Children's Services Branch)

WHEREAS, Phyllis Earlene McClair began her career with Monterey County Department of Social Services as a Social Worker IV from November 26, 1973 through February 3, 1975 and returning on November 14, 1983, and promoting to SW V November 24, 1984; and

WHEREAS, Phyllis Earlene McClair was promoted to Social Work Supervisor II on March 5, 1994 and began supervising the Court Intake Unit, which she continued to do for almost 10 years; and

WHEREAS, **Phyllis Earlene McClair**, for more than thirty years, has provided quality child welfare services, including Emergency Response, Court Intake and Permanency Planning to the families and children in Monterey County; and

WHEREAS, Phyllis Earlene McClair has consistently demonstrated her commitment to the safety and well-being of children by providing professional assessment and thoughtful placement of children entering the Juvenile Dependency System; and

WHEREAS, **Phyllis Earlene McClair** has been well respected by the Juvenile Court Judges, County Counsels, her peers and her staff for her calm manner, her dependability, sensitivity, knowledge, collaboration, sound judgment, strong work ethic, methodical approach to the work and sense of fairness; and

WHEREAS, Phyllis Earlene McClair was honored by the Family and Children's Service Branch for all these traits and more with its 2009 Social Work Supervisor of the Year Award; and

WHEREAS, Phyllis Earlene McClair has announced her intent to retire from public service on January 10, 2014,

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Board of Supervisors of the County of Monterey on behalf of all citizens thereof, hereby acknowledges, commends, and thanks **Phyllis Earlene McClair**, for her more than 30 years of exemplary public service to the citizens and residents of Monterey County.

PASSED AND ADOPTED on this _____ day of _____, by the following vote, to-wit:

AYES: NOES: ABSENT:

I, Gail T. Borkowski, Clerk of the Board of Supervisors of the County of Monterey, State of California, hereby certify that the foregoing is a true copy of an original order of said Board of Supervisors duly made and entered in the minutes thereof of Minute Book_____ for the meeting on ______.

Date:

Gail T. Borkowski, Clerk of the Board of Supervisors County of Monterey, State of California

By ____